

Aforizmi iz tretjega in petega žepa (v četrtem imam kačo)

Otrok tehnizacije: od vseh ptic pozna samo žabo, pa še to zato, ker je avto.

* * *

Bil je don Juan. Ko pa se je poročil, se je dosledno držal načela: nikdar treh v istem (letnem) času. /

* * *

Zapoved 'ljubil boš svojega bližnjega kot sam sebe' izhaja iz zmotnega mnenja: ne upošteva ljudi, ki se bodo z mirno vestjo odrekli ljubezni do sebe, da jim ne bi bilo treba ljubiti tistega, ki bi svojega bližnjega iz same ljubezni najrajši kar pojedel.

* * *

Profesionalec tega časa je tisti športnik, ki sprejema denar za svoje športno delo — ne pa tisti, ki sprejema poleg tega še redno plačo za delo, ki ga opravlja samo na papirju.

* * *

Nebo je nebo in trava je zelena — ja, toda le takrat, ko jaz povem, da je tako!

* * *

Ciril Zlobec reče Frivolinu: Poslušaj, tvoji aforizmi so tako dobri, da bi lahko tiskali od vsakega tudi samo polovico! Frivolin pa: Me veseli! Ampak tega, prosim, le tiskaj ponovno, tudi z drugo polovico: Ljubi resnico in opravičuj pomote. Seveda tiste moje!

* * *

Najsodobnejši trend osvobajanja: ob-svobajanje (obsvoboditi po vzorcu obglaviti).

* * *

Bral sem Belo Itako in sem zaspal, pa se mi je sanjalo, da sem bral Belo Itako in sem zaspal; zdaj pa ne vem, če je lahko aforizem, ko se mi je resnično zgodilo?

* * *

Miroljuben je tisti, ki je pripravljen hoteti samo to, kar jaz hočem, da hoče.

* * *

Znano je, da so s pisatelji težave, zlasti če še živijo. Eksperimentalno se je izkazalo, da se spleča reči, da jih (pisateljev) ni (na primer v Slovar pisateljev uvrstiti le tiste, ki so že umrli) — pa jih ni (pisateljev; težav pa še več).

* * *

Včeraj sem se zbudil z glavo navzdol in se nisem mogel spomniti, kako se reče aforizem. Končno se mi je le posrečilo, toda prej sem si moral razjasniti teh deset besed, ki so mi prišle zapovrstjo v glavo: afortunizem (če si rojen pod nesrečno zvezdo) — amforizem (pesniško oboževanje bardotovščine) — aferizem (bog nas varuj!) — aforumizem (nasprotje klavstrofobije) — afnoritizem (najverjetnejša smer nadaljnega razvoja v ženski modi) — avrorizem (manija zgodovinsko pomembnega začenjanja) — afrocizem (Daj no končno mir, Cico!) — adaformizem (nenehno obujanje spominov na oblike, kakšne je imela Ada) — afučkizem (zgodna angažiranost državljanov) — afrivolinizem (slutnja, da tu nekje nekaj ni v redu).

* * *

Vsak človek je smrtnik — to je nedopusten namig, ki naj bi bil pravzaprav prikrita tolažba sovražnikom mojega -izma.

Nesreča dolgolascev: zaradi las marsikdo ne vidi, da so lahko prav pametni fantje. Nesreča plešcev: zaradi las ne doumevajo, da je življenje počasno zgubljanje vsega. Nesreča gologlavcev: zaradi las (v juhi) jim ne moreš postreči (ustreči) z juho.

* * *

Če drži, da so najboljši prijatelji v žepu, hkrati pa tudi, da so najboljši prijatelji daleč za vrati, lahko sklepamo, da sta prijatelj in prijatelj dve popolnoma različni besedi.

Frivolin